Helligkeit L* und differenzenAY oder dY im Farbenraum TUBJND

Die HelligkeitL* ist definiert durch die Gleichung:
L*rugynp = (V@) In[1+a Y] = (Ya) In[ 1 + b (Y/Yy)] [1]
a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=6,14¥,=18 [2]

Die Gleichung basiert auf psychophysikalischer BAM-Forschung
dY = (s +qY)/c, sieheRichterBAM-Forschungsbericht 115, 1985 [

Es gibt andere Versionen dieser Gleichung, alle mit gleichem Inhal
dY = (A; + Ax"Y) | A, siehe CIE 230; Eq. (A.7a) [#
dY=(1+aY)/t=(1+b(Y/Yy)]/t [5]
A;=s=0,0170 A=q=0,0058 A=c=1,5 (c=Skalierungskonstante) [¢

Die HelligkeitL* ist das Linienelement vady, siehe die Gleichung
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